

Информация об объектах спорта

В нашем детском саду педагоги и ребята ведут подвижный образ жизни. Всем известно, что с самого раннего детства необходимо прививать малышам любовь к спорту. И, конечно же, сначала – в веселой игровой форме. Физические нагрузки необходимы детскому организму для полноценного развития. Особенно полезны физические нагрузки на свежем воздухе. Да и сами дети очень любят двигаться: бегать, лазать, прыгать, подтягиваться, их невозможно удержать на месте, поэтому спорт – отличный выход неумной детской энергии.

С младшей группы занятия по физическому развитию проходят на свежем воздухе на спортивной площадке детского сада, что учитывает климатические особенности южного региона. Основная часть находится под навесом, в 2020г. на ней полностью заменено асфальтовое покрытие.



Остальная часть спортплощадки находится под открытым небом. Детская спортивная площадка – первый шаг к здоровью, занятиям спортом, и, может быть, олимпийским рекордам. Веселые, яркие спортивные снаряды притягивают

малышей, как магнитом. Они бесконечно могут резвиться в спорткомплексе «Олимпийский», соревноваться друг с другом, пытаться освоить новые и новые упражнения, побить все рекорды.

Занятия по физической культуре также предполагают спортивные игры в футбол, хоккей с мячом, волейбол, которые проводятся на мини-стадионе «Богатырь», который также ежегодно приглашает всех принять участие в проведении «Чемпионата по спортивным играм».



Футбольные матчи среди команд проводятся 2 раза в год. В наши дни, когда дети большую часть времени проводят за телевизором или компьютером, детские спортивные площадки – практически единственное доступное всем место, где дети могут поиграть в подвижные игры,

заняться физическими упражнениями.

Уже со средней группы еженедельно дошколята ждут прогулки по терренкуру, маршрут которого пролегает через самые разнообразные уголки.

Со старшей группы ребята занимаются скандинавской ходьбой, проходя маршрут не только по терренкуру, но и вокруг всего детского сада.



Ежедневно по утрам проводится утренняя зарядка на свежем воздухе на площади нашего детского сада.

В течение года в ДОУ регулярно оформляется стенд «Мы со спортом дружим», на котором размещается последняя информация о соревнованиях как мирового значения, так и о проведении различных спортивных мероприятий внутри ДОУ. Здесь же родители могут ознакомиться с рекомендациями о формировании ЗОЖ детей дошкольного возраста, современными образовательными технологиями, направленными

на физическое развитие дошкольников, а так же увидеть фотогалерею лучших спортсменов детского сада, окончившие ДООУ в разные годы.

Детский сад с 2015 по 2020г. был инновационной площадкой по теме «Построение системы работы с детьми дошкольного возраста по физической культуре с учетом природно-климатических условий южного региона» в соответствии с приказом Управления образования администрации муниципального образования город-курорт Анапа от 7 октября 2013г. №1126 «О продлении деятельности муниципальных инновационных площадок на базе образовательных учреждений муниципального образования город-курорт Анапа».

В рамках работы инновационной площадки велась активная работа над разработкой инновационного проекта и авторской программы «Будем здоровы!» Целью Программы является построение целостной системы физкультурно-оздоровительной работы с использованием природно-климатических особенностей южного региона, а также с активным взаимодействием всех участников педагогического процесса, обеспечивающее оптимальные условия для сохранения и укрепления здоровья детей.